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Vedlegg I, punkt 9: 

Det skal i prospektet gis en beskrivelse av utsteders økonomi og drift for perioden dekket av den historiske finansielle informasjonen. ESMAs anbefaling punkt 27-32 utdyper hvilken informasjon som etterspørres i punkt 9 av Kommisjonsforordningens Vedlegg I. Følgende er en oppsummering av disse punktene og den forståelsen av innholdskravet Finanstilsynet legger til grunn. 
Gjennomgang av selskapets drift og økonomi skal gjøres i lys av utsteders langsiktige mål. Analysen skal utgjøre en del av grunnlaget for å vurdere utsteders historiske resultater, men også gi investor mulighet til å vurdere bærekraften i inntekter og kontantstrøm fremover.
Vesentlige forhold av betydning for forståelsen av utviklingen i drift og resultat i perioden må identifiseres og beskrives. Eksempler på slike forhold er sentrale verdidrivere, trender, rammebetingelser, engangshendelser, særskilte risikomomenter, forhold knyttet til ansatte eller miljø, etc. Dette omfatter også effekter som ikke lar seg kvantifisere. Det skal videre fremkomme om effekten anses forbigående eller varig. 
Gjennomgangen skal ikke forutsette kunnskap om utsteder eller bransje. Analysen skal være balansert og stå i forhold til størrelse og kompleksitet av virksomheten. Eventuell hendelser relevante for forståelsen av utviklingen i utsteders drift og økonomi som er beskrevet andre steder i prospektet skal det henvises til. Informasjonen som fremkommer må være konsistent med den utsteder har gitt andre steder.  
Finanstilsynet forstår anbefalingen dithen at man i gjennomgangen skal ha et overordnet perspektiv. Diskusjonen skal knyttes direkte til utsteders finansielle informasjon og drift i perioden, men det er ikke et krav å kommentere regnskapet linje for linje. Fokuset skal være på forhold relevante for investor i hans vurdering av utsteders resultater og finansielle posisjon fra et "ledelsesperspektiv". Forklaringene skal være av en slik art at leser kan ta stilling til hvilken betydning forholdene har hatt og i hvilken grad disse vil være vesentlig fremover. Det er altså ikke tilstrekkelig å gjengi endringer fra år til år.  Slike vesentlige forhold skal videre være lett identifiserbare for leseren. Innholdskravet kan således ikke oppfylles gjennom den generelle omtalen av risikoforhold, markedet eller lignende. 

